

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 04.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004730656

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation POLYGENA Immobilien AG, Altstätten, neu POLY Immobilien AG

POLY Immobilien AG Industriestrasse 12 9450 Altstätten SG

Bisher

POLYGENA Immobilien AG

POLYGENA Immobilien AG, in Altstätten, CHE-113.964.178, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 171 vom 05.09.2019, Publ. 1004709974). Statutenänderung: 16.09.2019. Firma neu: POLY Immobilien AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Kauf, den Wiederverkauf, die Projektierung und die Überbauung sowie Verwaltung und Vermietung von Immobilien jeder Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten sowie sich an anderen Unternehmungen irgendwelcher Art beteiligen. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte tätigen und Verträge abschliessen, die mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen oder in ihrem Interesse sind. [Eintragung aufgrund geänderter Eintragungspraxis.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Sigrist, Jost, von Meggen, in Schaffhausen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Stadler, Monica Beatrix, von Altstätten, in Altstätten SG (Altstätten), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 9311 vom 01.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 171, Datum:

05.09.2019

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG